

наш етикет.



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 54
Від 01 грудня 2015

Заступнику голови
Київської міської
державної адміністрації
Пантелєєву П.О.

Шановний Петро Олександровичу!

Члени Всеукраїнської асоціації операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж стурбовані ситуацією, яка склалася в зв'язку з загрозою терористичних актів, проявами агресії і порушеннями громадського порядку в столиці України.

Ми вважаємо, що настав час комплексного вирішення питань підвищення рівня безпеки киян, тому фахівці асоціації виступили з ініціативою розробки проекту «Безпечний Київ», який дозволить покращити рівень безпеки у місті завдяки створенню загальноміської системи відеоспостереження і звукового оповіщення.

Подібні системи коштують дуже дорого, тому, розуміючи нагальність проблеми безпеки столиці України, члени асоціації готові надати у користування власні волоконно-оптичні мережі, що дозволить суттєво зменшити бюджетні витрати на будівництво загальноміської оптичної мережі та скоротити строки реалізації проекту.

Реалізація проекту сприятиме:

- забезпеченню належного порядку в місцях загального користування, паркування автотранспортних засобів та інших об'єктах благоустрою в столиці;
- своєчасному виявленню небезпечних ситуацій,
- розслідуванню скоєних злочинів, всебічному вивченню їх обставин;
- забезпеченню ефективного і своєчасного інформування та оповіщення громадськості про виникнення надзвичайних ситуацій та інших важливих подій.

Проект передбачає організацію єдиної диспетчерської служби для координації дій органів СБУ, МВС, МНС та органів місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних із виявленням небезпеки, затриманням злочинців, усуненням негативних наслідків надзвичайних ситуацій, евакуації населення та ін.

Вважаємо, що саме міська влада, турбуючись за безпеку киян, може виступити ініціатором та головною рушійною силою цього проекту спільно з громадськими організаціями.

Просимо Вас призначити зустріч для детального ознайомлення з проектом і обговорення шляхів його реалізації.

Додаток: інформація про Всеукраїнську Асоціацію операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж

З повагою,
Голова Правління

Юрій Лабунський



ІНФОРМАЦІЯ

про Всеукраїнську Асоціацію операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж

Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж - всеукраїнська громадська некомерційна організація, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 20 квітня 1998 року, реєстраційний № 1016.

До складу Асоціації входить більше 200 операторів кабельного телебачення з 22 регіонів України, а також Асоціації та Союзи операторів кабельного телебачення інших країн. Керівництво Асоціацією здійснює Правління, до складу якого обираються 17 чоловік.

Основні напрямки діяльності Асоціації:

- Сприяння створенню комунікаційного середовища та сприятливих умов для становлення та розвитку українського телеінформаційного простору.
- Участь у розробці законодавчих та нормативних актів у сфері розвитку кабельного телебачення і телеінформаційних мереж.
- Захист законних інтересів операторів кабельного телебачення у різних інстанціях, органах державної влади та управління.
- Співпраця з міжнародними організаціями кабельного телебачення у професійній сфері, обмін досвідом.

Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж проводить щорічні з'їзди та всеукраїнські наради операторів, тісно співпрацює з Національною Радою України з питань телебачення та радіомовлення, Комітетом свободи слова Верховної Ради України має багаторічний досвід у проведенні всеукраїнських та міжнародних конференцій, семінарів та є засновником і організатором щорічного Міжнародного Конгресу телерадіомовників та операторів кабельного телебачення